

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ОПШТИНА ЉИГ**  
**ПРЕДСЕДНИК**  
01 бр.06-6/18-2  
30.07.2018. године.  
Љ И Г

На основу члана 44 Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“ број 129/07 и 83/14), члана 59 Статута општине Љиг („Службени гласник општине Љиг 7/08 , 10/08 и 6/16), расписаног јавног позива за суфинансирање пројеката из буџета општине Љиг ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2018 години и предлога Стручне Комисије за расподелу средстава за суфинансирање пројеката у области јавног информисања из буџета општине Љиг за 2018 годину од 06.07.2018 године , Председник општине Љиг, донео је

**РЕШЕЊЕ**  
**О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ЉИГ ЗА**  
**СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА РАДИ ОСТВАРИВАЊА ЈАВНОГ**  
**ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА ЗА 2018**  
**ГОДИНУ**

I На основу расписаног јавног Позива за суфинансирање пројеката из буџета општине Љиг ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2018 години и предлога Стручне Комисије за расподелу средстава за суфинансирање пројеката у области јавног информисања из буџета општине Љиг за 2018 годину додељују се средства у износу од 159.980,00 динара подносиоцу пријаве на Јавни позив:

1. Телевизија „Телемарк“ Чачак- Портал Регионалне вести, за Пројекат „Наш еколошки час“ у износу од 159.980,00 динара;

II Након доношења решења Председник општине Љиг ће са подносиоцем изабраног пројекта закључити уговор о суфинансирању пројекта из области јавног информисања.

III Решење ће бити објављено на интернет страници Општине Љиг.

IV Решење ступа на снагу даном доношења , а исто доставити подносиоцима захтева пријава и Одељењу за финансије Општинске управе Љиг.

## Образложење

Председник општине Љиг је својим решењем од 29.06.2018 године образовао Стручну Комисију за расподелу средстава за суфинансирање пројеката у области јавног информисања из буџета општине Љиг у 2018 години.

У буџету општине Љиг за 2018 годину планирана су средства у укупном износу од 200.000,00 динара са ПДВ-ом за суфинансирање пројеката из буџета општине Љиг ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2018 години.

Председник општине Љиг је 07.06.2018 године расписао јавни позив за суфинансирање пројеката из буџета општине Љиг ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања у 2018 години, који је објављен у листу „Напред“и званичној интернет страници општине Љиг, а рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања јавног позива.

У прописаном року поднете су три пријаве и то:

-Телевизија „Телемарк“ Чачак-Портал регионалне вести –за пројекат „Наш еколошки час“ са апликацијом 159.980,00 динара;

-Предузеће „Конзум Лав“ д.о.о. Ужице –Телевизија „Лав плус“за пројекат „Одликаши“ са апликацијом од 130.000,00 динара;

-„Новости дана.рс“ д.о.о. Ниш-Палилула, интернет портал за пројекат „Туризам и угоститељство као лек за незапосленост и сиромаштво у општини Љиг“, са апликацијом од 150.000,00 динара;

Након отварања припелих пријава Комисија је констатовала:

Припеле пријаве су поднете од стране подносиоца који имају право учешћа на овом позиву. Пријаве су благовремене, што је предвиђено одговарајућом документацијом.

Комисија је на првој седници одржаној 06.07.2018 године прегледала пристигле пријаве и констатовала да су у остављеном року пристигле 3 пријаве, па је након разматрања истих упутила следећи

### ПРЕДЛОГ

1.Пројекат телевизије „Телемарк“ д.о.о. –„Наш еколошки час“ који ће се реализовати преко интернет портала :regionalne vesti.net, представља тематски ,жанровски и временски заокружену медијску целину која може бити од интереса за грађане општине Љиг, па је комисија одлучила да предложи да се за овај пројекат у целости одобре тражена средства у износу од 159.980,00 динара.

2. Пројекат телевизије „Лав плус“ под називом „Одликаши“ представља заокружену медијску целину, али имајући у виду чињенице да на основу дозволе за пружање медијске услуге ,телевизија „Лав плус“ нема у својој зони покривања општину Љиг, као и да буџет пројекта није правилно



урађен, односно да је за трошкове из прихода од органа који је расписао конкурс предвиђено 0 динара, комисија је одлучила да предложи да се овом пројекту не доделе тражена средства.

3. Пројекат интернет портала „Новости дана „д.о.о. Ниш-Палилула под називом“Туризам и угоститељство као лек за незапосленост и сиромаштво у општини Љиг“, углавном представља заокружену медијску целину, али имајући у виду да овај нишки портал није довољно праћен на подручју општине Љиг, те да се тешко може рећи да суштински испуњава јавни интерес за информисање грађана овог подручја, као и да је у пријави за пројектно финансирање као територија реализације пројекта наведена општина Ивањица, што указује да овај медиј серијски шаље исте пројекте готово свим општинама у Србији, комисија је одлучила да предложи да се за овај пројекат не одобре тражена средства.

На основу изложеног донето је решење као у диспозитиву.  
Решење је коначно и против њега се може покренути управни спор.



ОПШТИНА ЉИГ  
Председник

*Dragan Lazarević*  
Драган Лазаревић